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Ευρωπαϊκό Εξάμηνο – Ανά Χώρα Συστάσεις Ευρωπαϊκής 
Ένωσης για την Κύπρο για το 2019. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1862/2019). 

   88.442 

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε για τις υποχρεώσεις που απορρέουν για τα 

αρμόδια Υπουργεία/Υπηρεσίες από τις Ανά Χώρα Συστάσεις 

(ΑΧΣ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Κύπρο για το 2019, για 

την εκτίμηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αναφορικά με τον 

βαθμό υλοποίησης των συνεχιζόμενων από το 2018 ΑΧΣ, η 

οποία επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Συνημμένο 2, καθώς 

και για την πρόοδο που καταγράφεται και τον προγραμματισμό 

των μέτρων από τα Υπουργεία/Υπηρεσίες για υλοποίηση των 

ΑΧΣ, που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Συνημμένο 3. 

 

β) Αποφάσισε να καλέσει τα Υπουργεία/Υπηρεσίες όπως 

εντείνουν περαιτέρω το ρυθμό υλοποίησης των δράσεων που 

εμπίπτουν στις αρμοδιότητές τους, λαμβάνοντας υπόψη τον 

στόχο που  θέτει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για υλοποίηση των 

ΑΧΣ εντός περίπου 18 μηνών από την έκδοσή τους. 

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό  Οικονομικών: 

 

 i) Να υποβάλει αίτημα προς την Νομική Υπηρεσία για την 

απόδοση προτεραιότητας στα σχετικά νομοσχέδια που 

υποβάλλονται από την κυβέρνηση και ολοκλήρωση του 

νομοτεχνικού ελέγχου σε εύλογο χρονικό διάστημα, 

λαμβανομένου υπόψη του πιο πάνω χρονοδιαγράμματος 

υλοποίησης των ΑΧΣ που θέτει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
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 ii) Να υποβάλει αίτημα προς την Βουλή των Αντιπροσώπων 

για επίσπευση της ψήφισης των νομοσχεδίων που 

εκκρεμούν ενώπιόν της και γενικά την απόδοση 

προτεραιότητας στην εξέταση των σχετικών νομοσχεδίων, 

διαβιβάζοντας παράλληλα και κατάλογο των νομοσχεδίων 

που εκκρεμούν, καθώς και εκείνων που αναμένεται να 

υποβληθούν το επόμενο διάστημα, για σκοπούς 

καλύτερου προγραμματισμού των εργασιών της Βουλής. 

 

δ)  Αποφάσισε να καλέσει τα Υπουργεία/Υπηρεσίες όπως, πριν 

 από τις σχετικές τους επαφές με εκπροσώπους της 

 Ευρωπαϊκής Επιτροπής, διασφαλίζουν ότι οι θέσεις που 

 εκφράζουν αποτελούν προϊόν συνεργασίας και εκ των 

 προτέρων συνεννόησης με όλα τα τυχόν συναρμόδια 

 Υπουργεία/Υπηρεσίες, περιλαμβανομένου και του Υπουργείου 

 Οικονομικών σε περίπτωση θεμάτων που άπτονται αναγκών 

 σε προσωπικό και γενικότερα του κρατικού προϋπολογισμού. 


